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Inter Alia 2nd floor Community Space (Βαλτετσίου 50-52, Εξάρχεια)

Η εκδήλωση είναι δωρεάν

Δείτε την εκδήλωση στο facebook εδώ
Γλώσσα: Αγγλικά

Το Roots Winter School (RWS) διεξάγεται κάθε χρόνο στην Αθήνα και είναι ένα τριήμερο εντατικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Έχει σχεδιαστεί για να καλλιεργήσει την κριτική σκέψη και να προωθήσει τη δράση. Το RWS στοχεύει να διευρύνει τα όρια της σκέψης, των ικανοτήτων και της φαντασίας των συμμετεχόντων προκειμένου να εμπνεύσει κοινωνίες αφοσιωμένες στην υγεία και την ευημερία του πλανήτη.
Το φετινό θέμα: Strategies for socio-ecological transformations in times of uncertainty
Το RWS προσφέρει μια ανοιχτή και δωρεάν στο κοινό εκδήλωση δίνοντας με αυτό τον τρόπο την δυνατότητα στα άτομα που δεν συμμετέχουν στο πρόγραμμα να πάρουν μια γεύση του θέματος.

Το θέμα της φετινής ανοιχτής εκδήλωσης: Κλιματική Δικαιοσύνη & Αποικιοκρατία

Στην εκδήλωση θα διερευνηθούν οι κοινωνικές, χωρικές και οικολογικές αδικίες και ανισότητες που επηρεάζουν τις κοινότητες σε όλο τον κόσμο. 
Αυτή η εκδήλωση θα αναδείξει πώς οι λύσεις για την κλιματική κρίση συχνά αγνοούν των ανθρώπων που πλήττονται περισσότερο, ειδικά στον Παγκόσμιο Νότο, και συνήθως ενισχύουν τις ανισότητες που ήδη υπάρχουν.
Οι ομιλήτριες και ο ομιλητής μας θα εστιάσουν στη βιωσιμότητα και τη δικαιοσύνη έναντι του κέρδους και της ατελείωτης οικονομικής μεγέθυνσης, και θα απαντήσουν σε ερωτήματα όπως:

· Πώς τα ιθαγενή και μη δυτικά συστήματα γνώσης, που συχνά παραβλέπονται, προσφέρουν σημαντικές γνώσεις για την οικοδόμηση βιώσιμων κοινοτήτων και δίκαιων λύσεων για το κλίμα;
· Πώς μπορεί η αποανάπτυξη, ως ένα πλαίσιο κριτικής σκέψης και κάλεσμα μετασχηματισμού των κοινωνικών και οικονομικών μας συστημάτων, μέσα από τη μείωση της κατανάλωσης και την επανεξέταση της έννοιας της προόδου πέρα από την οικονομική ανάπτυξη, θα μπορούσε να συμβάλει στην αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης;

Συζητούν: Emma Marzi, Daniela Jimenez, Pierre Smith Khanna, Brototi Roy 

Συντονίζει: Giorgos Velegrakis
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