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ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΗΣ ΑΛΛΗΛΟΝ ΜΕ ΤΟ NEW YORK COLLEGE

Αγαπητοί φοιτητές και απόφοιτοι,
Ελπίζουμε το μήνυμά μας να σας βρίσκει καλά.
Το New York College και η ΆΛΛΗΛΟΝ σας προσκαλούν σε μια κοινή διαδικτυακή εκδήλωση, που θα πραγματοποιηθεί στις 12 Νοεμβρίου 2024, από τις 17:00 έως τις 20:00.
Το θέμα της εκδήλωσης είναι: «AI, Κυβερνοασφάλεια και Επιχειρηματικότητα», με συνεδρίες Speed Mentoring σε Break-Out Rooms.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, θα έχετε την μοναδική ευκαιρία να συμμετάσχετε σε ομαδικές συμβουλευτικές συνεδρίες (speed mentoring) με έμπειρους υπαλλήλους και επαγγελματίες, μέντορες της ΑΛΛΗΛΟΝ. Θα μπορείτε να θέσετε οποιαδήποτε ερωτήματα έχετε, σχετικά με το θέμα της εκδήλωσης, όπως και για καριέρες στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στο Υπουργείο Εξωτερικών.
Για να μάθετε περισσότερα για την εκδήλωση και να δηλώσετε συμμετοχή, ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο: https://allilonnet.com/nycallilon2024/
Η φόρμα εγγραφής θα παραμείνει ανοιχτή έως τις 8/11, και οι εγγραφές είναι περιορισμένες. Θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.
Για όσους συμμετάσχουν στα πάνελ και στο Speed Mentoring, εφόσον το ζητήσουν θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής στην εκδήλωση. 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.
Με εκτίμηση, Η ομάδα επικοινωνίας της ΆΛΛΗΛΟΝ
Τηλέφωνο επικοινωνίας για την εκδήλωση: 6987060848
