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CAREER DAY
ΑΓΓΕΛΙΑ 

Η ΒΑΛΕΡ ΑΕ (www.valeur.gr) ζητά  τελειόφοιτους ή νεαρούς πτυχιούχους μηχανικούς (πολ. μηχανικό, αρχιτέκτονα, τοπογράφο, μηχανολόγο κλπ.), ιδανικά (χωρίς να είναι απαραίτητο) με μεταπτυχιακό σε Real Estate/MBA/Finance ή παρόμοιο πτυχίο οικονομικής κατεύθυνσης, ως στέλεχος για πλήρη απασχόληση, για την θέση εργασίας «νεαρός εκτιμητής ακινήτων και υποστήριξη όλων των εταιρικών δραστηριοτήτων μας ως συμβούλων ακίνητης περιουσίας». Καλή γνώση Αγγλικών και Microsoft Office. Για Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Προϋπηρεσία όχι απαραίτητη. Κάποια εξοικείωση με εκτιμήσεις επιθυμητή. Θα απαντηθούν μόνο προεπιλεγμένα βιογραφικά : loucas.valetopoulos@valeur.gr  

ΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η θέση εργασίας περιγράφεται ως  «νεαρός εκτιμητής ακινήτων και υποστήριξη όλων των εταιρικών δραστηριοτήτων μας ως συμβούλων ακίνητης περιουσίας». Δεν απαιτείται προϋπηρεσία καθότι αναζητούμε τον άνθρωπο που θα μάθει την δουλειά σε μας. Κάποια εξοικείωση με τον χώρο των εκτιμήσεων των ακινήτων είναι επιθυμητή κυρίως για να έχει καταλάβει ο υποψήφιος ποια είναι (και ποια δεν είναι…) η δουλειά, με ποιους θα συνεργάζεται εντός και εκτός εταιρείας και τι προοπτικές έχει με τελικό στόχο να πάρει μια συνειδητή και ενημερωμένη απόφαση αν αποφασίσει να ασχοληθεί με την δουλειά αυτή.
ΕΡΓΑΣΊΑ ΕΚΤΙΜΗΤΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Γενικά, η εκτίμηση της αξίας ενός ακινήτου από τον πιστοποιημένο εκτιμητή ακινήτων απαιτεί:

· Πλήρη Γνώση των Ευρωπαϊκών Εκτιμητικών Προτύπων (ΕΕΠ), και άλλων διεθνών εκτιμητικών προτύπων, καθώς και των σχετικών οδηγιών (η «Βίβλος» του επαγγέλματος). Στενή και συνεχή παρακολούθηση των εξελίξεων στον τομέα των εκτιμήσεων σε ελληνικό και διεθνές περιβάλλον.
· Βασικές γνώσεις Πολεοδομίας: βασικές έννοιες (εντός, εκτός σχεδίου κλπ), αρτιότητα, οικοδομησιμότητα, χρήσεις γης, όροι δόμησης. Βασικές γνώσεις Οικοδομικού Κανονισμού: βασικές έννοιες, τελευταίος ΝΟΚ κλπ. Παρακολούθηση των νομοθετικών και ρυθμιστικών εξελίξεων.
· Βασικές γνώσεις νομικών θεμάτων: είδη ιδιοκτησίας, μισθώσεις κλπ
· Βασικές γνώσεις οικονομικών θεμάτων, κυρίως σε αξιολογήσεις επενδύσεων (με εφαρμογή σε αξιοποίηση ακινήτων): (καθαρά) παρούσα αξία (NPV), εσωτερικός βαθμός απόδοσης (IRR), σύγκριση διαφορετικών επενδύσεων κλπ

· Παρακολούθηση φορολογικών και συναφών θεμάτων: ΕΣΠΑ, Φόρος Μεταβίβασης, Αντικειμενική Αξία κλπ
Καθώς και,

· Ικανότητα χειρισμού των βασικών πακέτων Microsoft Office (word, excel, internet, ίσως και power point)

· Ικανότητα γραψίματος εκθέσεων (reports)
· Καλή γνώση Αγγλικών: δυνατότητα πλήρους παρακολούθησης βιβλιογραφίας στα αγγλικά, ικανότητα γραψίματος εκθέσεων στα αγγλικά

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ: Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ
Η καθημερινή εργασία της εκτίμησης της αξίας ακινήτου από τον πιστοποιημένο εκτιμητή  εμπεριέχει:

· Διάβασμα εγγράφων, που παρελήφθησαν από τον πελάτη-εντολέα ή που βρέθηκαν κατά την έρευνα αγοράς: τίτλος ιδιοκτησίας, τοπογραφικό, άδεια οικοδομής, διάγραμμα κάλυψης, κατόψεις/όψεις, Βεβαίωση Μηχανικού για την μη ύπαρξη αυθαιρεσιών, ΠΕΑ (Πιστοποιητικό Ενεργειακής Απόδοσης), μισθωτήριο κλπ.
· Έρευνα Αγοράς, για την ανεύρεση συγκριτικών στοιχείων, αγοραπωλησιών ή/και μισθώσεων, σε πολλαπλές πηγές, δημόσια διαθέσιμες και ιδιωτικές: 1) Desktop-Internet search: ΣΠΙΤΟΓΑΤΟΣ, ΧΡΥΣΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ, ιστοσελίδες τραπεζών, ιστοσελίδες NPL’s (Non-Performing Loans) Service Providers, E  Auction,  Μητρώο Μεταβιβάσεων Ακινήτων, ιστοσελίδες κατασκευαστών/μεσιτών/συμβούλων , ελεύθερη έρευνα με λέξεις κλειδιά στο internet κλπ. 2) Επιτόπια Έρευνα Αγοράς. 3) Ιδιωτική Έρευνα Αγοράς:  συνάδελφοι, ανταγωνιστές, φίλοι, γνωστοί κλπ.
· Έρευνα, για ειδικότερα θέματα: πολεοδομικό καθεστώς ακινήτου κλπ

· Αυτοψία: (κυρίως) ακινήτου αλλά και κτιρίου, δρόμου, γειτονιάς, περιοχής. Εξέταση πραγματικής κατάστασης ακινήτου, αξιολόγηση έναντι συγκριτικών στοιχείων. Αντιπαραβολή εγγράφων με την πραγματική κατάσταση του ακινήτου. Επιτόπια Ερευνα.
· Σύνταξη Έκθεσης Εκτίμησης: σύμφωνα με τον σκοπό της εκτίμησης και με τα ΕΕΠ
ΜΕ ΠΟΙΟΥΣ ΣΥΝΑΛΛΑΣΕΤΑΙ Ο ΕΚΤΙΜΗΤΗΣ?

· Εκτιμητές: άλλοι εκτιμητές, στην εταιρεία, στις τράπεζες που αποτελούν τον μεγαλύτερο πελάτη εκτιμήσεων, στα συλλογικά όργανα του κλάδου μας, σε άλλες εταιρείες
· Δημόσιο και δημόσιοι φορείς: πολεοδομίες, δήμοι κλπ.

· Μεσίτες

· Κατασκευαστές

· Ιδιοκτήτες

· Μισθωτές

· Επιχειρηματίες ανάπτυξης ακινήτων

· Επενδυτές: ιδιώτες, εταιρείες, θεσμικοί. Σε Ελλάδα και στο εξωτερικό.

· ΑΕΕΑΠ (Ανώνυμη Εταιρεία Επενδύσεων σε Ακίνητη Περιουσία) – μια ειδική προβεβλημένη κατηγορία θεσμικών επενδυτών (ενδεικτικά, PRODEA:  http://www.prodea.gr  )
ΠΟΥ ΝΑ ΨΑΞΩ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΩ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ?

Για να γνωρίσετε τον «χώρο» μας, των συμβούλων ακίνητης περιουσίας, διατρέξτε τις εξής πηγές:

 

· ΣΕΚΕ:  https://avag.gr/
· ΕΛΙΕ:    http://www.elie.gr/
· TEGOVA:    https://www.tegova.org/
· RICS:     https://www.rics.org/uk/
· AMERICAN APPRAISAL INSTITUTE: https://www.appraisalinstitute.org/
Επίσης, κοιτάξτε τις ιστοσελίδες των μεγάλων παγκόσμιων συμβούλων ακίνητης περιουσίας, όπως:

· https://www.cbre.com/real-estate-services
· https://www.jll.co.uk/
· https://www.cushmanwakefield.com/en
Επίσης, τις σχετικές σελίδες των παγκόσμιων συμβούλων επιχειρήσεων (global management consultants) που έχουν σχετικά τμήματα, όπως:

· KPMG:
· DELOITTE & TOUCHE:
· ERNST + YOUNG:
Είναι χρήσιμο, να διατρέξετε τις ιστοσελίδες της ΠΟΜΙΔΑ (https://www.pomida.gr/ ) , ΟΜΑΣΕ (http://www.omase.gr/el-GR/default.html  ) και του Συνδέσμου Μεσιτών Αθηνών και Αττικής ( ttps://www.e-akinita.gr/) καθώς και μεμονωμένων μεσιτών.
Εννοείται ότι πρέπει να δείτε αγγελίες ακινήτων, με το «μάτι» του εκτιμητή ακινήτων, τουλάχιστον στις δύο βασικές ηλεκτρονικές πλατφόρμες: ΣΠΙΤΟΓΑΤΟΣ και ΧΡΥΣΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ. 

Τέλος, πολύ σημαντικό: δείτε τα εξειδικευμένα,  και εξαιρετικά, (διαδικτυακά) προγράμματα επιμόρφωσης που παρέχει το ΕΚΠΑ και ειδικότερα το «Εκτιμητής Ακινήτων» καθώς επίσης τα Real Estate Management και Real Estate Finance): 

https://elearningekpa.gr/course-schedule?gclid=CjwKCAjwjbCDBhAwEiwAiudBy7fLA8Et3oF-LETvN7pTjIiMX_PJL8lfMD9QkfRf-XE8ftceXxTmWhoCiRAQAvD_BwE 
 

Γενικότερα, κάντε internet search με τις σχετικές λέξεις κλειδιά, όπως: εκτίμηση ακινήτου valuation,valuation report, valuer, property appraisal, εκτίμηση ακινήτου κλπ. Το internet, ως γνωστόν, έχει απίστευτο όγκο πληροφορίας, ψάχνοντας θα βρείτε έτοιμα κείμενα εκτιμήσεων και πάρα πολλές πληροφορίες. 

ΠΩΣ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΚΑΙ ΤΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΧΕΙ?
Ο υποψήφιος θα ξεκινήσει ως δόκιμος εκτιμητής. Ο στόχος είναι να πιστοποιηθεί αρχικά ως Valuer, μετά από τουλάχιστον 2 χρόνια εργασιακής εμπειρίας και μετά από τις σχετικές εξετάσεις πιστοποίησης της People Cert που γίνονται σε συνεργασία με την TEGoVA, και αργότερα ως Recognized Expert Valuer.  μετά από τουλάχιστον 5 χρόνια εργασιακής εμπειρίας. Ο εκτιμητής παρακολουθεί υποχρεωτικά ετησίως τουλάχιστον 20 ώρες CPD (Continued Professional Development).  
Η αρχική περίοδος των περίπου 2,5 ετών περιλαμβάνει: α) εργασία υπό επίβλεψη, σε τραπεζικές και ιδιωτικές εκτιμήσεις, β) παρακολούθηση τουλάχιστον ενός σεμιναρίου του ΕΚΠΑ, γ) ετοιμασία για εξετάσεις: παρακολούθηση σεμιναρίων ΣΕΚΕ και ΕΛΙΕ, τυχόν ενδο-εταιρική επιμόρφωση, δ) τις εξετάσεις της People Cert. Προφανώς, το κύριο βάρος πέφτει στην ίδια την καθημερινή εργασία, στο “on the job training”. 
Η εξέλιξη του εκτιμητή είναι ευθέως ανάλογη με την συνθετότητα και βάθος ανάλυσης των εκτιμήσεων στις οποίες έχει αναμιχθεί και, από ένα σημείο και μετά, αφού αποκτήσει το δικαίωμα υπογραφής ως πιστοποιημένος εκτιμητής, των εκτιμήσεων που έχει αναλάβει, είτε μόνος του είτε μαζί με άλλον συνυπογράφοντα ή επιβλέποντα, είτε ως ιδιώτης είτε ως στέλεχος εταιρείας, έναντι πελάτου. Ο αριθμός των εκτιμήσεων είναι σαφώς λιγότερο σημαντικός δείκτης ικανότητας και εμπειρίας από την συνθετότητα των εκτιμήσεων. 

Ο πιστοποιημένος εκτιμητής έχει δικαίωμα, υπό προϋποθέσεις (ασφαλιστική, φορολογική ενημερότητα κα),  να εγγραφεί στο Μητρώο Πιστοποιημένων Εκτιμητών του ΥΠΟΙΚ (Υπουργείο Οικονομικών:   https://www.minfin.gr/web/g.g.-oikonomikes-politikes/metroo-pistopoiemenon-ektimeton ), που αποτελεί την μοναδική νόμιμη πηγή αναζήτησης εκτιμητών για όλους τους φορείς του. Δηλαδή, κανένας φορέας του Δημοσίου δεν μπορεί να αναθέσει εργασία εκτίμησης ακινήτου σε εκτιμητή που δεν είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο.

ΤΙ ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΨΑΧΝΟΥΜΕ?
Ψάχνουμε, πριν από όλα, χαρακτήρα, όχι πτυχία ή δεξιότητες ή γνώσεις ή εμπειρία – που, προφανώς, είναι απαραίτητα σε κάποιο βαθμό αλλά όχι το περισσότερο σημαντικά. 
Για μας, ο κατάλληλος χαρακτήρας θα είναι πάντα καλύτερος υποψήφιος από τα περισσότερα πτυχία ή την εξειδίκευση. Θεωρούμε ότι τις γνώσεις μπορείς να τις αποκτήσεις, τον χαρακτήρα όχι.
Άρα, ψάχνουμε κάποιον  που να θέλει να επιτύχει στον χώρο μας. Να αφοσιωθεί και να δουλέψει σκληρά, για όσο και όπως χρειάζεται. 
Και, που θα ταιριάζει στον περιβάλλον εργασίας που έχουμε (και για το οποίο είναι καλοδεχούμενος να προτείνει αλλαγές). 
{  «κάποιον» = κάποιος ή κάποια»  }

Ψάχνουμε κάποιον με νοοτροπία «ελεύθερου επαγγελματία» και όχι «μισθωτού».

Άρα, οι ώρες και ο τρόπος εργασίας, η επικοινωνία μεταξύ μας και με όσους συνδιαλέγεται ο υποψήφιος, η αμοιβή , όλα πρέπει να υπόκεινται στο υπέρτατο κριτήριο του αποτελέσματος για την εταιρεία. 
Σε αυτό προστίθεται το αυτονόητο, να υπάρχει σύμπνοια και καλή συνεργασία. Καλή συνεργασία δεν σημαίνει  ότι δεν θα υπάρξουν διαφωνίες, δύσκολες ίσως και κακές στιγμές, ίσως και καυγάδες. Σημαίνει ότι όλα αυτά θα αντιμετωπιστούν ευθέως, θα μπουν πάνω στο τραπέζι, χωρίς υποψία ότι κάποιος δεν επιθυμεί το καλύτερο για την εταιρεία και κατ’ επέκταση για τον καθένα μας. Επίσης, με ικανότητα να ξεπεράσουμε, όχι να ξεχάσουμε όμως να ξεπεράσουμε, ότι έχει συμβεί δηλαδή να κοιτάμε, πάντα, μπροστά. 
Θεωρούμε τον κάθε απασχολούμενο, ανεξάρτητα χρόνου με την εταιρεία, ως δυνητικό  συνέταιρο. 
ΤΙ ΕΙΔΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΨΑΧΝΟΥΜΕ?

Καταρχήν: 

Αναζητούμε μηχανικούς κυρίως γιατί θεωρούμε ότι οι σπουδές τους δίνουν το πλεονέκτημα να καταλαβαίνουν τις έννοιες και το λεξιλόγιο που χρησιμοποιούνται σε ένα μεγάλο τμήμα της εκτίμησης. 
Δεν είναι απαραίτητο να είναι κάποιος μηχανικός για να γίνει καλός εκτιμητής. Εγώ είμαι ένας από τους ελάχιστους οικονομολόγους και δεν υπάρχει λόγος γιατί δεν θα μπορούσε δικηγόρος να γίνει εκτιμητής ακινήτων. 
Όμως, η αλήθεια είναι ότι η μέγιστη πλειοψηφία των εκτιμητών είναι μηχανικοί. 
Όμως, προσοχή, οι μηχανικοί που γίνονται δικηγόροι πρέπει να μάθουν πολλά πράγματα που δεν είναι στην συνήθη  ύλη του μηχανικού και, κυρίως, να σκεφθούν και να δράσουν με διαφορετικό τρόπο σε διαφορετικό περιβάλλον. 
Το κυριότερο:

Αναζητούμε μηχανικούς «γραφείου», όχι μηχανικούς «πεδίου». Η διαφορά, για να την εκφράσω με χονδροειδή τρόπο, είναι ότι οι μηχανικοί γραφείου γράφουν reports, οι μηχανικοί πεδίου «κατασκευάζουν». 
Αν σας αρέσει, θέλετε, φαντάζεστε τον εαυτό σας σε εξωτερικό χώρο και να κατασκευάζετε «κάτι», δεν είμαστε ο σωστός εργοδότης. Ο εκτιμητής θα βρεθεί σε εξωτερικό χώρο για να κάνει αυτοψία, να κάνει επιτόπια έρευνα, αλλά όχι για να κατασκευάσει. Μπορεί να έχει γνώση υλικών, μεθόδων κατασκευής κλπ, όμως δεν τις εφαρμόζει, τις αναλύει για χρήση στο report της εκτίμησης που κάνει.

ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΡΓΑΣΊΑΣ ΣΤΗΝ VALEUR AE
ΔΕΝ έχουμε σταθερό :
· Χώρο εργασίας

· Χρόνο εργασίας

Ως Εργοδότης, με ενδιαφέρει ΜΟΝΟ το αποτέλεσμα. Να είναι στην ποιότητα που έχει συμφωνηθεί ή πρέπει να είναι και στον χρόνο που πρέπει να παραδοθεί. 

Είμαστε φανατικοί με το θέμα του χρόνου παράδοσης. Δεν έχουμε παραδώσει ποτέ σε πελάτη καθυστερημένα. Σε αυτό το θέμα, είμαστε άτεγκτοι. 
Και, προσπαθούμε, πάντα, σε όλες τις εργασίες, ακόμη και τις πιο απλές, να ξεπερνάμε ότι καλύτερο υπάρχει στην αγορά. 

Ειδικότερα, όσον αφορά την ποιότητα θέλουμε να βλέπουμε διαρκή εξέλιξη. Τα λάθη που γίνονται να μην  είναι τα ίδια. «Το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού». Πρέπει να υπάρχει συνεχής πρόοδος, ο ρυθμός προόδου εξαρτιέται από τον καθένα σε συνδυασμό με τις απαιτήσεις των εργασιών που έχει αναλάβει, όμως  πρέπει να υπάρχει συνεχής πρόοδος. 
Αρα, δεν με ενδιαφέρει που δουλεύετε. Συνηθίζω να λέω ότι έχουμε είτε 0 είτε 3 θέσεις εργασίας. Δηλαδή, είτε δεν έχουμε θέση εργασίας είτε έχουμε 3: στο γραφείο , στο σπίτι, στον δρόμο. 

ΔΕΝ με ενδιαφέρει που είστε. Με ενδιαφέρει μόνο το αποτέλεσμα.

Δουλεύουμε, σχεδόν όλοι μας, ανεξαρτήτως ηλικίας, πρακτικά σχεδόν μόνο από το σπίτι. Όχι τώρα, λόγω τηλε εργασίας. Από το 2008. Τότε θεωρούμασταν σχεδόν «γραφικοί». Τώρα, απλά είμαστε της μόδας. Απλά ανακαλύψαμε ότι οι περισσότεροι το προτιμούσαμε λόγω της εξαιρετικής ευελιξίας που μας παρέχει.
Αυτή η εξαιρετική ευελιξία έρχεται «πακέτο» με υποχρεώσεις: είμαστε συνεχώς διαθέσιμοι για επικοινωνία. Είτε μεταξύ μας είτε για τους τρίτους με τους οποίους συνδιαλεγόμαστε. 

Επικοινωνούμε με την εξής σειρά (από συνήθη σε σπάνια): e mail, sms, τηλέφωνο, συνάντηση. 

Με τον καιρό, υπάρχει μια παγίωση του τρόπου επικοινωνίας. Μαθαίνουμε ο ένας τον άλλον, τι πρέπει να γίνει πότε και πως. Όμως, παραμένουν, πάντα, τα δύο υπέρτατα κριτήρια: η ποιότητα και ο χρόνος παράδοσης. 

Άρα, θα χρειασθεί να έχετε μια πλήρη ήσυχη θέση εργασίας στο σπίτι από όπου θα μπορείτε να δουλέψετε για πολλές ώρες και οποιαδήποτε ημέρα. Θα χρειασθεί καλή σύνδεση internet, γραφείο, laptop computer με ανάλογη οθόνη, τα σχετικά software, printer/scanner. Φυσικά, χρειάζεται smartphone. Η ΒΑΛΕΡ ΑΕ και θα βοηθήσει σε αυτό αν χρειαστεί. 
Χρειάζεται να έχετε αυτοκίνητο. Η αυτοψία, η επιτόπια έρευνα αγοράς σε μια περιοχή, άλλες ανάγκες επικοινωνίας σημαίνει ότι δεν μπορεί να γίνει η δουλειά αυτή χωρίς αυτοκίνητο. 

{προσωπικά, χρησιμοποιώ πολύ περισσότερο την μοτοσυκλέτα}

Προφανώς, αυτός ο τρόπος εργασίας και συνεργασίας προϋποθέτει ειλικρίνεια και αξιοπιστία αφού είναι, προφανώς, πολύ εύκολο να καταστρατηγηθεί. Για αυτόν τον λόγο, ψάχνουμε πρώτιστα τον κατάλληλο χαρακτήρα και όχι τις σπουδές ή τους βαθμούς. 
Τέλος, πρέπει να σημειώσω ότι η VALEUR AE είναι μια μικρή εταιρεία. Υπάρχει άμεση και εύκολη επαφή με τους δύο διοικούντες, εμένα και τον Δ/ντα Σύμβουλο, Δρ. Σπύρο Σαραντόπουλο – με τα προφανή πλεονεκτήματα. Είμαστε και οι δύο «στις επάλξεις», ασκούμε το επάγγελμα, ξοδεύουμε χρόνο με τους ανθρώπους, «κοουτσάρουμε» τα στελέχη μας, βοηθάμε να επιτύχει όποιος θέλει να επιτύχει, δεν καθόμαστε απλά και δίνουμε διαταγές  - φυσικά απαιτούμε από τα στελέχη ιδία πρωτοβουλία και θέληση για πρόοδο. 
Είναι σημαντικό ότι στην εταιρεία μας η επαφή με τους διοικούντες είναι άμεση και εύκολη και ότι δεν υπάρχουν άλλα μέτρα αξιολόγησης παρά μόνο το αποτέλεσμα της προσπάθειας του καθενός. 
ΠΑΚΕΤΟ ΑΠΟΔΟΧΩΝ
Προσφέρουμε:
· Σταθερή μηνιαία αποζημίωση (πληρωμή έναντι δελτίου παροχής υπηρεσιών- όχι μισθός)

· Bonus, που είναι δύο ειδών: α) Υπερ-Απόδοση (έναντι στόχων), β) Εξαιρετική Απόδοση- με οποιονδήποτε τρόπο αυτή κριθεί
Μια γενική αρχή μας είναι ότι οποιοσδήποτε «φέρει» 

Τα Bonus υπάρχουν για όλα τα στελέχη, από την αρχή της συνεργασίας. 
Θα αναφέρω ένα εξαιρετικό παράδειγμα,  πως συνεργάτης μας, χωρίς καμία προηγούμενη εργασιακή εμπειρία, απέκτησε το δικαίωμα σε bonus Εξαιρετικής Απόδοσης μέσα στις πρώτες 10 ημέρες που ήταν μαζί μας καταπλήσσοντας όλους μας! 

{….και στην συνέχεια απεδείχθη ότι αυτό δεν ήταν τυχαίο καθώς είχαμε μια εξαιρετική συνεργασία….}
Επιθυμούμε οι αποδοχές των στελεχών μας να είναι περισσότερο εξαρτώμενες από το Bonus και λιγότερο από την σταθερή μηνιαία αποζημίωση. Επειδή η ίδια η φύση της εργασίας μας, οι δουλειές που παίρνουμε από πελάτες, δεν είναι σχεδόν ποτέ σταθερές και επαναλαμβανόμενες ώστε να μας επιτρέπουν με την σειρά μας να δίνουμε σταθερή και επαναλαμβανόμενη αμοιβή στα στελέχη μας. Φυσικά, αντιλαμβανόμαστε ότι πρέπει να υπάρχει σταθερή μηνιαία αποζημίωση. Μέχρι σήμερα, αυτό δεν έχει αποτελέσει σημείο τριβής παρά μόνο στις περιόδους κρίσης. Θα μιλήσω περισσότερο για αυτό. 

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Πιστεύω ότι η δουλειά του εκτιμητή ακινήτων είναι εξαιρετικά ενδιαφέρουσα για έναν νέο πτυχιούχο επειδή:
· Συνδυάζει πολλά αντικείμενα: νομικό, τεχνικό, οικονομικό, επιχειρηματικό
· Επιτρέπει ουσιαστική αξιολόγηση μέσω των δύο πιστοποιήσεων και της συνεχούς επιμόρφωσης

· Λαμβάνει μέρος μέσα σε ένα περιβάλλον όπου οι συλλογικοί φορείς (ΣΕΚΕ, ΕΛΙΕ) είναι εξαιρετικού επιπέδου
· Επιτρέπει την εύκολη διασύνδεση με αντίστοιχους συλλογικούς φορείς του εξωτερικού

Κυρίως, η εκτίμηση αποτελεί ίσως τον καλύτερο τρόπο για να μπει κάποιος στον χώρο των συμβούλων ακίνητης περιουσίας και τελικά στον χώρο των ακινήτων. 
Είτε αποφασίσει κάποιος να παραμείνει εκτιμητής είτε αποφασίσει να κάνει κάτι άλλο είτε αποφασίσει να συνδυάσει ρόλους και ιδιότητες.
{θα συζητήσουμε τι άλλο μπορεί να κάνει, παράλληλα με την εργασία του, ένας εκτιμητής ακινήτων πλήρους απασχόλησης}

Γιατί η εκτίμηση είναι, τελικά, η τεκμηριωμένη γνώμη για την αξία – που είναι μια εξαιρετική βάση, και μεγάλο πλεονέκτημα, για όποιον θέλει να ασχοληθεί με επιτυχία στον χώρο των ακινήτων υπό οποιαδήποτε ιδιότητα. 

Δηλαδή, ο μεσίτης, ο ιδιοκτήτης, ο επιχειρηματίας που σκέφτεται να αγοράσει ή να πουλήσει, ο τραπεζίτης, ο σύμβουλος τρίτων, ο οποιοσδήποτε εμπλέκεται στον χώρο των ακινήτων έχει ανάγκη της τεκμηριωμένης γνώσης της αξίας του ακινήτου για το οποίο μιλάει. 
Η εκτίμηση της αξίας επιτρέπει να έχει κάποιος την δική του γνώμη και όχι απλά να διαχειρίζεται τις γνώμες των άλλων εμπλεκόμενων.
Αυτός είναι ο δεύτερος λόγος για τον οποίον η αγγελία μας αναφέρεται σε «….εκτίμηση ακινήτων ΚΑΙ υποστήριξη των υπόλοιπων υπηρεσιών που προσφέρει η εταιρεία …». Θεωρούμε ότι, αντίστροφα, το να ασχοληθεί ένας εκτιμητής σε μια εργασία μεσιτείας ή μελέτη αξιοποίησης ακινήτου ή να έρθει σε επαφή με έναν επενδυτή ακινήτων του εμπλουτίζει ιδιαίτερα τον τρόπο σκέψης και, τελικά, τον κάνει καλύτερο εκτιμητή. Επομένως, εκτός του ότι η εταιρεία μας χρειάζεται και μια ευρύτερη υποστήριξη από τον εκτιμητή, και όχι μόνο να κάνει εκτιμήσεις, θεωρούμε ότι αυτό είναι  προς το συμφέρον του ίδιου του εκτιμητή.

Συνοπτικά:

· Η δουλειά του εκτιμητή έχει μεγάλο ενδιαφέρον για όποιον είναι διατεθειμένος να μάθει και να αναμείξει νέα και διαφορετικά αντικείμενα – πέραν των σπουδών του ως μηχανικός

· Το περιβάλλον εργασίας στην ΒΑΛΕΡ ΑΕ προσφέρει μοναδική ευελιξία (& απαιτεί την ανάλογη υπευθυνότητα)

Σε τελική ανάλυση, είμαστε ο λάθος εργοδότης για όποιον ψάχνει μια δουλειά με σταθερό αντικείμενο και ωράριο, για όποιον ψάχνει να πηγαίνει σε ένα γραφείο 9-5. 

Και, πιστεύω ότι είμαστε ένας καταπληκτικός εργοδότης για όποιον θέλει να δουλέψει σκληρά για να επιτύχει στον χώρο των συμβούλων ακίνητης περιουσίας ξεκινώντας από το βασικότερο σημείο: την εκτίμηση της αξίας ακινήτων.
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