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Περιγραφή που δημιουργήθηκε αυτόματα]
Project Management & Sustainability: Η Νέα Εποχή των Έργων – Δωρεάν Webinar από την projectyou
Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2025
Θέλετε να ενισχύσετε τις δεξιότητές σας στο Project Management με έμφαση στη βιωσιμότητα; Η αυξανόμενη σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης επιβάλλει την ανάγκη για εξειδικευμένα στελέχη που μπορούν να συνδυάσουν στρατηγικές διαχείρισης έργων με πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης.
Την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου από τις 18:30 έως τις 20:00, η projectyou διοργανώνει δωρεάν webinar με τίτλο «Project Management & Sustainability: Η Νέα Εποχή των Έργων», με εισηγήτρια την Κατερίνα Θεοφανίδου, πρόεδρο του ελληνικού μέλους International Project Management Association (IPMA Greece).
Είστε έτοιμοι να ανακαλύψετε πώς η βιωσιμότητα και η διαχείριση έργων διαμορφώνουν το μέλλον των επιχειρήσεων και των έργων σας; Θέλετε να μάθετε πώς να εφαρμόσετε σύγχρονες πρακτικές βιώσιμης διαχείρισης για να ξεχωρίσετε στον κλάδο;
Μην χάσετε την ευκαιρία να μάθετε για τις τελευταίες τάσεις στην αγορά και να ενημερωθείτε για τις πιστοποιήσεις Project Management – IPMA και Green Project Management – GPM.
Για περισσότερες πληροφορίες και δωρεάν εγγραφές δείτε εδώ: https://www.projectyou.gr/portfolio/project-management-sustainability-i-nea-epochi-ton-ergon-dorean-webinar-ian-2025/ 
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