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«Γεφυρώνοντας τη Γνώση με την Εργασία» είναι το θέμα της εκδήλωσης που πραγματοποιεί το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του ΕΚΠΑ, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων στον Σταθμό του Μετρό «Σύνταγμα», την Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2025, με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Εκπαίδευσης.
Από τις 10:00 έως τις 16:00, ο χώρος θα διαμορφωθεί κατά τέτοιο τρόπο, ώστε ο επισκέπτης να μπορεί όχι μόνο να ενημερωθεί για τα περισσότερα από 1.100 προγράμματα που προσφέρει το Κέντρο σε πάνω από 40 γνωστικά αντικείμενα, αλλά και να συζητήσει τις ανάγκες του, με το εξειδικευμένο προσωπικό του Κέντρου.
Παράλληλα, οι ακαδημαϊκοί και οι επιστημονικοί υπεύθυνοι των προγραμμάτων θα παρουσιάσουν τα προγράμματά τους, σε ειδικό χώρο, σε όσους επιθυμούν πιο εξειδικευμένη ενημέρωση και πληροφόρηση για την ενίσχυση των δεξιοτήτων και των προσόντων τους.
Οι επισκέπτες θα μπορούν να παρακολουθούν σε συνεχή ροή, σε γιγαντοοθόνη, όλα τα διαθέσιμα προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του ΕΚΠΑ, ενώ θα χορηγείται και η δυνατότητα αναζήτησης των προγραμμάτων, μέσω της ιστοσελίδας του Κέντρου, με τη χρήση σχετικού QR Code, εντός και εκτός της Αίθουσας Πολλαπλών Χρήσεων του Σταθμού του Μετρό στο Σύνταγμα.
Επιπλέον, εξειδικευμένο προσωπικό της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) θα παρέχει κάθε δυνατή πληροφορία για τα επιδοτούμενα και μη προγράμματα επιμόρφωσης και κατάρτισης ανέργων και εργαζομένων σε ειδικό χώρο εντός της Αίθουσας 

Επιμόρφωση και κατάρτιση από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του ΕΚΠΑ

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του ΕΚΠΑ προσφέρει περισσότερα από 1.100 προγράμματα εκπαίδευσης, επιμόρφωσης και κατάρτισης, από τα οποία τα 44 είναι ξενόγλωσσα, με στόχο τη γεφύρωση της εκπαίδευσης με την εργασία μέσω της αναβάθμισης των δεξιοτήτων και της γενικής εκπαίδευσης ενηλίκων. 
Αποτελεί το μοναδικό Κέντρο Επιμόρφωσης στην Ελλάδα που διαθέτει πιστοποίηση συνολικά πέντε (5) ISO, γεγονός που ενδυναμώνει την αξιοπιστία και την εγκυρότητά του, ενθαρρύνοντας την περαιτέρω οργάνωση και ανάπτυξη των προγραμμάτων που προσφέρει.
Τα γνωστικά αντικείμενα και οι θεματικές ενότητες, που διδάσκονται στα προγράμματα, είναι σύγχρονα και σχετίζονται, μεταξύ άλλων, με τις ανθρωπιστικές σπουδές, τις κοινωνικές επιστήμες και την οικονομία, τις θετικές επιστήμες και την τεχνολογία, τις επιστήμες της υγείας, τη φυσική αγωγή και τον αθλητισμό, τη διαχείριση πολιτιστικού και τουριστικού πλούτου, τις εικαστικές τέχνες, τις θεολογικές σπουδές, τη γεωπονία και τις οριζόντιες δεξιότητες.
Η παρακολούθηση των περισσοτέρων προγραμμάτων γίνεται με τη χρήση Μεθόδων εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης ενώ περίπου 180 προγράμματα προσφέρονται διά ζώσης ή η παρακολούθησή τους γίνεται με μικτό τρόπο. Η χρονική διάρκεια κάθε προγράμματος εξαρτάται από το γνωστικό αντικείμενο και καθορίζεται από την αρμόδια ακαδημαϊκή και επιστημονική ομάδα και κυμαίνεται από λίγες εβδομάδες έως και ένα έτος. Με την επιτυχή ολοκλήρωση κάθε προγράμματος χορηγείται πιστοποιητικό, εξειδικευμένο ανάλογα με τον τύπο επιμόρφωσης, καθώς και συμπλήρωμα πιστοποιητικού.
