Ανοιχτή Πρόσκληση: 2ο Φοιτητικό Συνέδριο EULiST στο IMT, Γαλλία, 30 Ιουνίου – 4 Ιουλίου 2025
Τι είναι;
Το Φοιτητικό Συνέδριο EULiST είναι μια δράση που πραγματοποιείται για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά με πρωτοβουλία φοιτητών, στο πλαίσιο της Συμμαχίας Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων EULiST (European Universities Linking Society and Technology), στην οποία συμμετέχει ως εταίρος το ΕΜΠ. Συγκεντρώνει φοιτητές από τα 10 πανεπιστήμια της συμμαχίας. Στόχος είναι η ανταλλαγή ιδεών, η ενίσχυση της συνεργασίας και η προώθηση της καινοτομίας μεταξύ συμμετεχόντων από διαφορετικά ακαδημαϊκά πεδία. Το πρόγραμμα παρέχει επίσης στους φοιτητές την ευκαιρία να παρακολουθήσουν ή ακόμα και να συνδιοργανώσουν workshops, καθώς και να παρουσιάσουν τις δικές τους εργασίες μέσω pitches. Τέλος, περιλαμβάνει ποικίλες κοινωνικές δραστηριότητες, όπως μια πολιτιστική βραδιά, μια εκδρομή και ένα πρόγραμμα γλωσσικής ανταλλαγής.
Πότε; 30.06 - 04.07.2025
Πού; Στην πανεπιστημιούπολη του IMT Nord Europe, Douai, Γαλλία
Ποιοι μπορούν να συμμετάσχουν; 200 φοιτητές (προπτυχιακοί έως διδακτορικοί) από τα 10 πανεπιστήμια της EULiST, 20 φοιτητές από το ΕΜΠ
Κόστος; Πλήρως χρηματοδοτούμενο
Προφίλ Συμμετοχής:
· Φοιτητής/φοιτήτρια σε ένα από τα 10 πανεπιστήμια της EULiST (οι φοιτητές σε προγράμματα Erasmus ή άλλων ακαδημαϊκών κινητικοτήτων δεν είναι επιλέξιμοι).
· Άνεση να συμμετέχεις σε συζητήσεις, παρουσιάσεις και διαδραστικούς διαλόγους στα αγγλικά κατά τη διάρκεια του συνεδρίου.
· Άνω των 18 ετών.
· Το EULiST ενθαρρύνει θερμά φοιτητές χωρίς προηγούμενη εμπειρία σε διεθνείς εκδηλώσεις να συμμετάσχουν!
Το περσινό φοιτητικό συνέδριο στο TUW της Βιέννης στέφθηκε με μεγάλη επιτυχία https://eulist.university/student-conference/. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην τοπική ιστοσελίδα EULiST ΕΜΠ εδώ.
Υποβολή αιτήσεων:
Οι αιτήσεις ανοίγουν στις 24.01.2025 και κλείνουν στις 03.03.2025!
Σύνδεσμος αίτησης: https://docs.google.com/forms/
Περισσότερες πληροφορίες για το EULiST:
Το EULiST είναι μια συμμαχία 10 πανεπιστημίων από όλη την Ευρώπη, συνδέοντας περίπου 200.000 φοιτητές και 20.000 μέλη προσωπικού. Με έντονη εστίαση στις τεχνολογικές, ανθρωπιστικές και κοινωνικές επιστήμες, η συμμαχία στοχεύει στη βελτίωση της διδασκαλίας και της έρευνας μέσω της συνεργασίας μεταξύ των πανεπιστημίων.
Μάθετε περισσότερα στην ευρωπαϊκή ιστοσελίδα EULiST και στην τοπική ιστοσελίδα EULiST ΕΜΠ.

