Η Ελληνικός Χρυσός, είναι μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και ψευδαργύρου, με έδρα την Αθήνα. Από το 2004 μέχρι και σήμερα αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους αυστηρότερους περιβαλλοντικούς όρους τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από τρία μεταλλευτικά έργα: Μεταλλείο Στρατωνίου-Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας, Έργο Σκουριών. Συνεχίζοντας μία μεταλλευτική ιστορία 25 αιώνων, η Ελληνικός Χρυσός επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη των Μεταλλείων Κασσάνδρας δίνοντας ώθηση στην οικονομική ανάπτυξη και συμβάλλοντας στην ευημερία της τοπικής κοινωνίας με επενδύσεις που ξεπερνούν τα $3 δισ., απασχόληση πάνω από 2.000 εργαζομένων, ενεργή στήριξη των τοπικών προμηθευτών και σημαντικές επενδύσεις σε πρωτοβουλίες και έργα υποστήριξης της τοπικής κοινωνίας. Από το 2012, λειτουργεί ως θυγατρική της Eldorado Gold Corporation, μία καναδική μεταλλευτική εταιρεία με πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας στην έρευνα, ανάπτυξη και λειτουργία μεταλλείων ανά τον κόσμο. 
Ζούμε τις αξίες μας επιδιώκοντας τον σκοπό μας: να βρούμε έναν καλύτερο τρόπο να κάνουμε πράγματα. Στόχος μας είναι να ανοίγουμε νέους δρόμους σε όλα όσα κάνουμε. Αυτό το κάνουμε δημιουργώντας θετικό αντίκτυπο σήμερα, και για τις μελλοντικές γενιές, μέσω της δέσμευσής μας να λειτουργούμε με ασφάλεια, βιώσιμο και κερδοφόρο τρόπο. 
Η εταιρεία προσφέρει τη δυνατότητα σε όσους/ες επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για τη θέση ‘Ηλεκτρολόγος Μηχανικός’ | ‘Electrical Engineer’, για τις μεταλλευτικές εγκαταστάσεις της στις Σκουριές Χαλκιδικής. Η θέση θα αναφέρεται στον Head of Processing του τμήματος Processing. 
Γενικά καθήκοντα θέσης:  
· Διατήρηση κουλτούρας ασφάλειας και εφαρμογή ασφαλών πρακτικών συντήρησης.
· Ευθύνη για την καθιέρωση ασφαλών πρακτικών συντήρησης και συστημάτων που εφαρμόζονται για να εξασφαλίζεται η συμμόρφωση με τους ελληνικούς κανονισμούς και/ή τα πρότυπα της Eldorado Gold.
· Διαχείριση της ομάδας συντήρησης ηλεκτρολόγων & ενθάρρυνση κουλτούρας όπου οι εργαζόμενοι αισθάνονται υπεύθυνοι για τη φροντίδα και συντήρηση του εξοπλισμού.
· Συνεργασία με τον Διευθυντή Συντήρησης για την ανάπτυξη και εφαρμογή Συστήματος Λειτουργίας Βέλτιστων Πρακτικών (MOS).
· Συνδρομή στην ανάπτυξη Τεχνικών Προτύπων Συντήρησης και εφαρμογή τους στις λειτουργίες συντήρησης και ολοκληρωμένης συντήρησης στο Εργοστάσιο. 
· Διαχείριση της συντήρησης των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων.
· Συντονισμός και εφαρμογή Τεχνικών Προτύπων, και διαχείριση βασικών δεικτών απόδοσης συντήρησης (KPIs).
· Ευθύνη για την εφαρμογή διαδικασιών ηλεκτρολογικής συντήρησης.
· Προετοιμασία προϋπολογισμού συντήρησης σύμφωνα με τον επιχειρηματικό σχεδιασμό.
· Ανάπτυξη και εξέλιξη του προσωπικού ηλεκτρολογικής συντήρησης συμπεριλαμβανομένου του σχεδιασμού διαδοχής.
· Συνεργασία με τον Υπεύθυνο Συντήρησης στην ανάπτυξη στρατηγικής Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων για το εργοστάσιο εμπλουτισμού και στη διαχείριση του κύκλου ζωής του εξοπλισμού, με τη συμβολή του Επικεφαλής Διαχείρισης Περιουσιακών Στοιχείων.
· Συμμετοχή σε ελέγχους προγραμμάτων διαχείρισης συντήρησης. 

Απαραίτητα προσόντα: 
· Πτυχίο ΑΕΙ Ηλεκτρολόγου Μηχανικού ή ισοδύναμο.
· 8+ χρόνια εμπειρίας ως Ηλεκτρολόγος Μηχανικός στον τομέα του πετρελαίου και φυσικού αερίου, της εξόρυξης ή της βαριάς βιομηχανίας, ιδανικά με εμπειρία σε εργοστάσιο επεξεργασίας ή παραγωγής.
· Γνώση βιομηχανικών ηλεκτρικών συστημάτων μεγάλης κλίμακας, διαχείρισης συντήρησης και συστημάτων διαχείρισης αξιοπιστίας περιουσιακών στοιχείων.
· Εμπειρία προγνωστικής και προληπτικής συντήρησης που σχετίζονται με ηλεκτρικά συστήματα.
· Εμπειρία στην εκκίνηση και την αύξηση της παραγωγής εργοστασίων θεωρείται προσόν.
· Άδεια οδήγησης.
· Πολύ καλή χρήση MS Office.
· Πολύ καλές επικοινωνιακές ικανότητες, προφορικές και γραπτές στα ελληνικά και τα αγγλικά.
· Στρατηγικές, εννοιολογικές και αναλυτικές ικανότητες.
· Επιχειρηματική και οικονομική αντίληψη.
· Οργανωτικές και ηγετικές ικανότητες ομάδας.
· Εργασιακή ηθική και αυτοπαρακίνηση.

Η εταιρεία μας, προσφέρει ένα ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών που περιλαμβάνει έναν ελκυστικό συνδυασμό βασικού μισθού και παροχών, καθώς και ευκαιρίες για ανάπτυξη σε ένα απαιτητικό εργασιακό περιβάλλον. 
Συμπερίληψη και Διαφορετικότητα 
Η Ελληνικός Χρυσός είναι ένας εργοδότης ίσων ευκαιριών. Δεσμευόμαστε να προωθήσουμε έναν χώρο εργασίας χωρίς αποκλεισμούς και ποικιλομορφία, όπου εκτιμούμε και σεβόμαστε κάθε συνάδελφο για αυτό που είναι και παρέχουμε ίσες ευκαιρίες ώστε ο καθένας να μπορεί να εκπληρώσει τις δυνατότητές του. 
Αν ψάχνετε για ένα διεθνές και δυναμικό περιβάλλον, στείλτε μας το βιογραφικό σας σημείωμα. 

