Συντηρητής / Ηλεκτρολόγος σε Βιομηχανική Μονάδα Παραγωγής

Η Avramar SA είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός μεσογειακών ψαριών και η κορυφαία εταιρεία λαβρακιού και τσιπούρας στον κόσμο.
Η απάντηση στη βιώσιμη και υγιεινή διατροφή για το μέλλον βρίσκεται στους ωκεανούς μας, καθώς πρέπει συνεχώς να κάνουμε περισσότερα με λιγότερα και να χρειαζόμαστε ανθρώπους σαν εσάς για να μας βοηθήσουν σε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι!
Με το μότο μας να είναι Better Fish, Better Lives και με δραστηριότητες από την Ελλάδα έως την Ισπανία, και πάνω από 2.100 συναδέλφους, έχουμε τη φιλοδοξία να πρωτοστατήσουμε στην παράδοση νόστιμων, υγιεινών, φρέσκων μεσογειακών ψαριών σε ανθρώπους σε όλο τον κόσμο.
Κύρια καθήκοντα:
· Έλεγχος λειτουργίας μηχανημάτων και Η/Μ εγκαταστάσεων
· Εντοπισμός βλαβών και αποκατάσταση
· Εκτέλεση συντηρήσεων του εξοπλισμού, σύμφωνα με το πλάνο προληπτικής συντήρησης
· Ενημέρωση των σχετικών αρχείων συντήρησης της εγκατάστασης
· Επίβλεψη εξωτερικών συνεργειών εκτέλεσης τεχνικών εργασιών
Απαιτούμενα:
· Κάτοχος αδείας ασκήσεως επαγγέλματος εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου σύμφωνα με το ΠΔ108/2013 Α Ειδικότητας και οποιασδήποτε ομάδας από τις 4 που υπάρχουν (Α ή Β ή Γ ή Δ)
· Τουλάχιστον 2 έτη προηγούμενης επαγγελματικής εμπειρίας
· Δυνατότητα εργασίας με πρόγραμμα εναλλασσόμενων βαρδιών
· Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
Θα ληφθεί υπόψιν:
· Εργασιακή εμπειρία στο αντικείμενο τροφίμων ή ιχθύων 
Παροχές:
· Ομαδικό περιβάλλον
· Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
· Ικανότητα ανέλιξης
· Συνεχής εκπαίδευση



Γιατί AVRAMAR:
Προσφέρουμε ένα ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και την ευκαιρία να συμμετάσχετε σε μια ομάδα που είναι ποικιλόμορφη, διεθνής και παθιασμένη με το να φέρει τα υγιή ψάρια της Μεσογείου στα τραπέζια σε όλο τον κόσμο.
Η φροντίδα και η ένταξη βρίσκονται στο επίκεντρο της κουλτούρας μας. Πιστεύουμε ότι δεν είμαστε τίποτα χωρίς τους ανθρώπους μας, τους συνεργάτες μας και τον πλανήτη μας.
Για το λόγο αυτό, αναλαμβάνουμε μεγάλη ευθύνη να τους αντιμετωπίζουμε με τον υψηλότερο σεβασμό, εκτίμηση και ακεραιότητα.
Η μελλοντική μας κληρονομιά είναι ο θετικός αντίκτυπος που κάνουμε σε όλους και σε ό, τι αγγίζουμε. Αυτό ξεκινά με την επένδυση στους ανθρώπους μας και την υιοθέτηση των γνώσεων, των δεξιοτήτων και των ιδεών ανθρώπων από διαφορετικά υπόβαθρα.
Αν σας αρέσει αυτό που διαβάζετε και αισθάνεστε ενθουσιασμένοι για την αποστολή μας μπορείτε να στείλετε το βιογραφικό σας.

